Oefentoets - Formules en letters

Schrijf je antwoorden zo volledig mogelijk op. Tenzij anders aangegeven mag je je rekenmachine
niet gebruiken.

Vraag 1

Vraag 2

Qe T

Vraag 3

Qo Tw

Vraag 4

Zet de volgende 4 stappen in de goede volgorde:

1. Vermenigvuldigen en delen.
2 Optellen en aftrekken.

3. Kwadrateren.

4 Haakjes wegwerken.

Bereken. Schrijf ook de tussenstappen op.

9-32 e 22 +32 442
72— 12 f (4-5%)2

42 — 32 g 62:(7-12)
(5+17)? h (5-3)% — (3+2)?

Bereken. Schrijf ook de tussenstappen op.

(=7)% - 14 e —1-(—4)2 +52
—8+ (—3?) f (6-8)2-7+2
—4 — 52 g 45:(=3)2+(8—2)2
—42 — (4%) — 4 h 64:(-8)2 -7

Bereken met de rekenmachine.

45—4,5°
62+(—3)2

1,452 4 3,7-8,22
4302 — (2700 : 36)2

Bereken.

Gegeven is de formule y = (6 + z)?. Bereken y voor z = —8.

b Gegeven is de formule y = 722 — 6. Bereken y voor = = 3.

Gegeven is de formule T = % Bereken T voor t = 5.



Vraag 6

Gegeven zijn de formules y = 2% + 3 en y = (z — 3)%.

a Teken in één figuur de grafieken van beide formules.

b Lees de codrdinaat van het snijpunt van de grafieken af uit je tekening.

Vraag 7

o T

Vraag 8

6o T o

Q.

Herleid.

—8a - 3b e 8y+2y—9x+ 3z

30 - 3ab f —224 32+ 10z — 6y

—2-4x - -3y g a+2a+ 3a+4a

122 -2 — 40z h 2a—-10+4a+5b

De buitenwand van een tunnel wordt beschreven door de formule y = —0, 62245, 4. Hierbij

is y de hoogte van de tunnel. Zie ook figuur 1. Bij deze opgave mag je je rekenmachine
gebruiken.

Figuur 1: Vrachtwagen in de tunnel

Teken de grafiek van deze formule.

Lees uit je grafiek af hoe breed de tunnel bij de grond is.
Wat is de maximale hoogte van de tunnel?

Wat is de hoogte van de tunnel bij x = 27 En bij o = —17

Precies door het midden van de tunnel loopt een weg (zie figuur 1). Een vrachtwagen is
3 meter breed en 4 meter hoog. De chauffeur vermoed dat zijn vrachtwagen niet door de
tunnel past en besluit om te keren. De afstand AB is de kleinste verticale afstand tussen
het dak van de vrachtwagen en de tunnelwand, zoals aangegeven in figuur 1.

Heeft de chauffeur gelijk? (tip: gebruik de afstand AB om dit te bepalen). Zo ja, hoeveel
meter is de vrachtwagen te hoog? Zo nee, hoeveel meter heeft de vrachtwagen nog over?



f Een andere vrachtwagen is 2 meter breed en rijdt ook over de weg door het midden van
de tunnel. Hoe hoog mag deze vrachtwagen maximaal zijn om toch nog door de tunnel te
passen?
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